



Толщина стенки трубопровода на заводе концерна "Стирол" в г. Горловка, на котором во вторник, 6 августа, произошел срыв, не соответствовала нормам. Об этом сообщил сегодня на брифинге министр экологии и природных ресурсов Украины Олег Проскуряков, передает корреспондент [РБК-Украина](#).

"Прорвало аммиакопровод длиной 2 км. С двух сторон он был без доступа. Вентели были перекрыты. Мы поднимались непосредственно на эстакаду, где произошел срыв - это дыра в трубе 10 на 10. Мы видели, что если по паспорту труба должна быть толщиной (стенки) 5 мм, то чисто визуально она меньше - 2-3 мм", - сообщил Проскуряков.

Он добавил, что причину аварии устанавливает специальная комиссия, первый результат ее работы будет известен в течение недели.

Министр экологии и природных ресурсов также отметил, что для установления причин аварии будут подключены независимые эксперты.

"Этот кусок трубы будет вырезан, отдан на экспертизу. Уже есть соответствующее поручение в протоколе вчерашнего заседания комиссии", - заявил Проскуряков.

Он напомнил, что завод с 13 июля 2013 г. был остановлен на капитальный ремонт по решению экологической инспекции, которая находилась на заводе еще в марте 2013 г.

"Горловский Медиа Портал"